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Na co je možné čerpat dotaci: 
Zateplení fasády, zateplení stropu, výměna oken, zateplení střechy, zateplení podlahy a výměna vchodových dveří.
Kdo může žádat:
Vlastníci nebo spoluvlastníci rodinného domu, nebo trvale obývané rekreační stavby, kde jsou všichni členové domácnosti příjemci starobního důchodu nebo invalidního důchodu 3. stupně. Nebo domácnosti pobírající příspěvek na bydlení.
Jak požádat o dotaci: 
K podání žádosti budete potřebovat elektronickou identitu. Žádost můžete podat před provedením prací, v jejich průběhu i po jejich ukončení. Příjem žádostí je otevřena od 9. ledna 2023. Dotace je vyplacena zpětně na realizace uskutečněné již od 12. září 2022.
Čím dříve svá obydlí zateplíte, tím dříve snížíte své výdaje na vytápění.
Co budu potřebovat k žádosti:
Dříve, než podáte žádost, pořiďte si fotografie míst, která budete chtít změnit. Tuto fotodokumentaci pak přiložíte k žádosti. Dále budete potřebovat Odborný posudek navrhovaných opatření, který vám zdarma vypracují zástupci Místních akčních skupin nebo EKIS a m-EKIS. Doklad potvrzující vlastnictví bankovního účtu.
K žádosti budete potřebovat potvrzení prokazující čerpání důchodu nebo příspěvku na bydlení.
Jak doložím realizaci dotovaných opatření:
Po dokončení prací předložíte Zprávu o provedených opatřeních a fotografie realizovaných opatření. Zprávu o realizovaných opatřeních vám zdarma potvrdí zástupce Místní akční skupiny nebo EKIS a m-EKIS.  
Dotace až 150 000 Kč
Bližší informace najdete na stránkách: 	https://novazelenausporam.cz/nzu-light/
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